

## ZAPISNIK

### S 20. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VRSI ODRŽANE 24. STUDENOG 2023. godine

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vrsi Josipa Maraš Keliš otvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne vijećnike.

Konstatira da su pozivi za sjednicu uredno dostavljeni svim vijećnicima. Utvrđuje da su prisutni sljedeći vijećnici: Josip Perković, Josipa Maraš Keliš, Ivan Perinić, Nevena Radić, Leonarda Božić. Nisu prisutni Kristijan Perković, Anđela Brkljača, Nino Aleksić, Matej Vučković.

Utvrđuje da postoji kvorum za održavanje sjednice, te da je prisutno 5 od ukupno 9 vijećnika. Sjednici prisustvuje načelnik Luka Perinić, pročelnica Ivana Milutin, voditelj računovodstva Kristian Vukić te voditelj odsjeka za komunalne poslove Marko Rončević.

Predsjednica Općinskog vijeća Josipa Maraš Keliš predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice
2. Aktualni sat načelnika
3. Odluka o izmjenama odluke o porezima Općine Vrsi
4. Odluka o visini poreznih stopa poreza na dohodak u Općini Vrsi
5. Odluka o isplati božićnica stanovnicima Općine Vrsi
6. Odluka o grbu i zastavi

Nije bilo primjedbi ni nadopune dnevnog reda.

Josipa Maraš Keliš: Dajem predloženi dnevni red na glasovanje.

**Zaključak:** Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 6 glasova ZA.

#### **Ad.1.**

Josipa Maraš Keliš: Prelazimo na prvu točku dnevnog reda.  
Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

Josipa Maraš Keliš: Otvaram raspravu.

Nema primjedbi na zapisnik s prethodne sjednice.

Josipa Maraš Keliš: Tko je za prihvaćanje zapisnika sa prethodne sjednice? Dajem ovu točku dnevnog reda na glasovanje.

**Zaključak:** Zapisnik s prethodne sjednice je usvojen sa 5 ZA.

#### **Ad.2.**

Josipa Maraš Keliš: Prelazimo na drugu točku dnevnog reda. Otvaram aktualni sat načelnika.

Nije bilo pitanja.

### **Ad.3.**

Josipa Maraš Keliš: Odluka o izmjenama odluke o lokalnim porezima u Općini Vrsi

Kristian Vukić: U Odluci o izmjenama odluke o lokalnim porezima u Općini Vrsi izmjenjuje se cijena porez na kuće za odmor odnosno povećava se s 1,99 eura/m<sup>2</sup> na 4,00 eura/m<sup>2</sup>. Ovo je porez koji se odnosi na nekretnine koje se koriste povremeno ili sezonski. Godišnji prihod od poreza na kuće za odmor u Općini Vrsi iznosi oko 200 tisuća eura. S ovom odlukom će se povećati prihod na otprilike pola milijuna eura godišnje s obzirom da je obveza plaćanja poreza na dohodak s osnove obavljanja djelatnosti iznajmljivanja apartmana neće imati utjecaj na obvezu plaćanja poreza na kuće za odmor kao što je do sada bilo.

Josipa Maraš Keliš: Ima li pitanja ili primjedbi na ovu odluku?

Nije bilo pitanja.

**Zaključak:** S 5 glasova ZA je usvojena Odluka o izmjenama odluke o porezima Općina Vrsi

### **Ad. 4.:** Odluka o visini poreznih stopa poreza na dohodak u Općini Vrsi

Kristian Vukić: Smanjuju se navedene stope poreza s 20 na 15 posto. Općina Vrsi će tim potezom smanjiti prihode za 144.155,00 eura, a navedeni iznos »poklanjamo« našim mještanima s prebivalištem na području naše jedinice lokalne samouprave. Prosječna mjesečna bruto plaća po zaposlenome u pravnim osobama Republike Hrvatske za kolovoz 2023. iznosila je 1.614,00 eura. Neto plaća sa stopom poreza na dohodak na 20% iznosi 1.144,96, a neto plaća sa stopom poreza na dohodak na 15% iznosi 1.181,52 eura, točnije neto plaća za stanovnike općine Vrsi bit će veća 36,56 eura mjesečno. Za jedno kućanstvo sa zaposlenim supružnicima, primanja će na godišnjoj bazi biti veća za preko 877,00 eura.

Josipa Maraš Keliš: Ima li pitanja?

Nije bilo pitanja.

**Zaključak:** S 5 glasova ZA je usvojena Odluka o visini poreznih stopa poreza na dohodak u Općini Vrsi

### **Ad. 5.:** Odluka o isplati božićnica stanovnicima Općine Vrsi

Luka Perinić: Ove godine će se isplaćivati božićnice u visini od 100 EUR. Smatramo da će to povećanje dobro doći svima koji će imati pravo na isplatu iste.

**Zaključak:** S 5 glasova ZA je usvojena Odluka o isplati božićnice stanovnicima Općine Vrsi

**Ad. 6.:** Odluka o grbu i zastavi

Luka Perinić: Kao što ste već vidjeli došli su nam službeni grb i zastava, a s ovom odlukom donosimo da oni budu službeni za Općinu Vrsi

**Zaključak:** S 5 glasova ZA je usvojena Odluka o grbu i zastavi

S ovime je iscrpljen dnevni red, te stoga zaključujem sjednicu i zahvaljujem se vijećnicima na prisustvu.

Vrsi, 24. studenog 2023. godine

Zapisničar:  
Ivana Milutin

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE VRSI  
Predsjednica:  
Josipa Maraš Keliš